
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR 
Secretaria de Registro Parlamentar e Revisão 

 
 

19717 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES 

 

 
PRESIDENTE: ELISEU GABRIEL 
 
TIPO DA REUNIÃO: AUDIÊNCIA PÚBLICA 
LOCAL: Câmara Municipal de São Paulo  
DATA: 06/12/2022 
 
OBSERVAÇÕES: 

 Notas taquigráficas sem revisão 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O    
    
REUNIÃO:  19717  DATA: 06/12/2022  FL: 1 DE 5   
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) - Na condição de Presidente da Comissão de 

Educação, Cultura e Esportes declaro abertos os trabalhos da 11ª Audiência Pública do ano de 

2022, convocada para hoje, 6 de dezembro, para tratar dos projetos a seguir relacionados. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida ao vivo pelo portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no endereço www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-online; 

pela TV Câmara São Paulo, canal digital 8.3; e pelos canais da Câmara Municipal de São Paulo 

no YouTube e no Facebook. 

As inscrições para pronunciamento foram previamente abertas no site da Câmara 

Municipal de São Paulo, desde o dia 30 de novembro.  

Essa audiência é para tratar dos projetos: PL 319/2017; PL 246/2019; PL 307/2019; 

PL 379/2019; Pl 213/2020; PL 453/2020; PL 694/2020; PL 696/2020; PL 24/2021; PL 255/2021; 

PL 305/2021; PL 581/2021; PL 523/2022. 

Vamos abrir a audiência para o primeiro projeto que é o PL 319/2017, dos Vereadores 

Abou Anni e Gilberto Nascimento. “Altera a Lei nº 14.492, de 31 de julho de 2007, para dispor 

sobre a demarcação de vagas especiais para embarque e desembarque do transporte de 

escolares nas proximidades dos estabelecimentos de ensino, no Município de São Paulo e dá 

outras providências”. O Relator foi o Vereador Delegado Palumbo.  

Abertas as inscrições e a palavra. (Pausa). Não há oradores inscritos. Encerradas as 

inscrições. Dou por realizada a audiência pública do PL 319/2017. 

O item seguinte é o PL 246/2019. Antes, porém, gostaria de anunciar a presença do 

Vereador Eduardo Matarazzo Suplicy nessa audiência.  

PL 246/2019, do Vereador Rinaldi Digilio. “Obriga escolas de Ensino Fundamental e 

Médio das redes pública e privada a monitorarem o índice de massa corporal - IMC dos seus 

alunos e dá outras providências”. O Relator é o Vereador Eduardo Matarazzo Suplicy.  

Inscrições abertas. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 246/2019.  

O próximo item é o PL 307/2019, da Vereadora Rute Costa. “Autoriza as instituições 
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de ensino a contratarem profissionais de segurança especializada e dá outras providências”. O 

Relator é o Vereador Celso Giannazi. 

Inscrições abertas. (Pausa). Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 307/2019. 

Vamos agora para o PL 379/2019, dos Vereadores Janaína Lima, Rubinho Nunes e 

Thammy Miranda. “Institui o programa municipal de apoio às crianças vulneráveis em creches 

(Procreche) e o fundo municipal de apoio à manutenção de crianças vulneráveis em creches 

(Funcreche), e dá outras providências”. O Relator foi o Vereador Celso Giannazi. 

Abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 379/2019. 

Próximo projeto é o PL 213/2020, dos Vereadores Arselino Tatto, Eduardo Matarazzo 

Suplicy, Antonio Donato, Senival Moura, Alfredinho (PT), Juliana Cardoso, Reis, Alessandro 

Guedes, Jair Tatto, Faria de Sá. “Institui o cartão-alimentação para famílias com alunos na Rede 

Pública Municipal de Ensino e de baixa renda, durante a situação de emergência e calamidade 

pública em vigor e dá outras providências”. O Relator foi o Vereador Celso Giannazi. 

Abertas as inscrições. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência do PL 213/2020. 

Seguinte é o PL 453/2020, do Vereador Gilberto Nascimento. “Fica autorizado o 

Poder Público Municipal a oferecer a opção de turnos matutino e/ou vespertino nos Centros de 

Educação Infantil - CEI diretos ou indiretos da Rede Municipal de Ensino da cidade de São Paulo, 

e dá outras providências”. O Relator é o Vereador Daniel Annenberg. 

Aberta a palavra. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 453/2020. 

Próximo item. É o PL 694/2020, do Vereador Celso Giannazi. “Assegura às pessoas 

portadoras de albinismo o exercício de direitos básicos nas áreas de Educação, Saúde e 

Trabalho no Município de São Paulo, e dá outras providências”. O Relator foi o Vereador Roberto 

Tripoli. 
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Aberta a palavra. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 694/2020. 

Em seguida é o PL 696/2020, do Vereador Professor Toninho Vespoli. “Institui, no 

âmbito da Secretaria Municipal de Educação, o Projeto Rede, integrando os serviços de apoio 

para educandos bem como define as funções do cargo de Auxiliar de Vida Escolar, e dá outras 

providências”. O Relator foi o Vereador Celso Giannazi. 

Aberta a palavra. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 696/2020. 

O projeto seguinte é o PL 24/2021, do Vereador Professor Toninho Vespoli. “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de instalação de brinquedotecas em todos os CEISs, EMEIs e EMEFs 

no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras providências”. O Relator é o Vereador Celso 

Giannazi. 

Aberta a palavra. (Pausa) Não há oradores inscritos. Encerrados os 

pronunciamentos. Dou por realizada a audiência pública do PL 24/2021. 

Próximo é o PL 255/2021, do Vereado Fernando Holiday. “Dispõe sobre a 

implantação de atividades esportivas e de lazer nos fins de semana nas escolas públicas 

municipais”. O Vereador Giannazi é o Relator. 

Aberta a palavra para discussão. (Pausa) Encerrada. Dou por realizada a audiência 

pública do PL 255/2021. 

PL 305/2021, dos Vereadores Rodrigo Goulart, Milton Leite, Paulo Frange e Adilson 

Amadeu. “Institui o Programa SPUNI - Faculdade para Todos, voltado para a inclusão 

socioeducativa associada à política de compensação fiscal”. O Vereador Celso Giannazi é o 

Relator. 

Aberta a palavra para discussão. (Pausa). Encerrada. Dou por realizada a audiência 

pública do PL 305/2021. 

PL 581/2021, do Vereador André Santos. “Estabelece o direito da mulher vítima de 

violência doméstica e familiar e de seus dependentes à prioridade em matrícula ou rematrícula 
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em instituições municipais de ensino no âmbito do Município de São Paulo”. 

Aberta a palavra para discussão. (Pausa) Encerrada. Dou realizada a audiência 

pública do PL 581/2021. 

PL 523/2022, do Vereador Eliseu Gabriel. “Institui Comissões de conscientização, 

prevenção e enfrentamento à violência e promoção dos direitos da criança e do adolescente nas 

escolas públicas da cidade de São Paulo”. 

Aberta a palavra para discussão. (Pausa). Encerrada. Dou por realizada a audiência 

pública do PL 523/2022.  

O Vereador Suplicy quer falar? (Pausa) Pois não. 

O SR. EDUARDO MATARAZZO SUPLICY – O que me vem à mente hoje é a 

Seleção Brasileira de Futebol, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – V.Exa. acha que foi bom o resultado de 4x1? 

O SR. EDUARDO MATARAZZO SUPLICY – Eu acho que foi bom, felizmente. Mas 

uma coisa muito bonita está acontecendo: ver o povo brasileiro, depois de tanta tensão com a 

realização das eleições, nas praças públicas, todo unido. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – E com o uniforme da seleção. Essa bandeira 

é nossa. 

O SR. EDUARDO MATARAZZO SUPLICY – Isso é algo que nos dá uma esperança 

de melhor entendimento e de paz. 

Era esse o registro, Presidente, além de expressar votos de melhoria para o Pelé, 

que está internado no Hospital Albert Einstein. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – Exatamente. V.Exa. tem toda a razão: é 

realmente bem legal ver todo mundo com a camisa verde e amarela e, às vezes, com a azul, 

lutando pelo Brasil. É essa a união que a gente precisa ter, e o ódio precisa ser afastado. 

O SR. EDUARDO MATARAZZO SUPLICY – Exatamente. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – E também torcer pelo Pelé, esse brasileiro 

incrível. 
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Não havendo mais oradores inscritos e nada mais a ser discutido, agradeço a todos 

a presença e dou por encerrada esta audiência pública. 

Um abraço a todos. 


